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Ü Moderne Autotechnik

Ersetzen Sie sich lassen durch Adjektive mit der Endung -bar.

Beispiel: Das Fahrtziel lässt sich im Navigationssystem vorwählen.
Das Fahrtziel ist im Navigationssystem vorwählbar.

Lösung:

01. Die Scheinwerfer sind automatisch verstellbar.

02. Die Seitenspiegel sind einklappbar.

03. Die Türen sind mit einer Fernsteuerung verschließbar.

04. Die Sitze sind in der Höhe verstellbar.

05. Die Sitze sind im Winter beheizbar.

06. Die Temperatur ist automatisch regelbar.

07. Die Fahrgeschwindigkeit ist mit dem Tempomat einstellbar.

08. Die Radioprogramme sind abspeicherbar.


